

呼和浩特第二监狱刑罚执行办案中心落成运行

呼和浩特讯 11月8日,呼和浩特第二监狱刑罚执行办案中心正式落成,为全面落实办案责任制、强化执法规范高效提供有力支撑。

呼和浩特第二监狱在筹划、建设刑罚执行办案中心过程中,紧紧围绕“办案中心实体化、案件审查实质化、办案监督多元化”的思路,充分结合监狱执法办案工作实际,建立相关工作制度和运行标准,设置有集办案、评

审、培训、日常办公等多功能于一体的监狱刑罚执行独立运行区域,实现了“专职民警、专门场所、专门设备、专业办案”的建设目标。

在今后的工作中,呼和浩特第二监狱刑罚执行办案中心将采取“集中统一管理、集中审查审核、集中合议案件、集中指导整改”的方式,负责全狱服刑人员“暂减假”案件受理、办理、审核、监督工作,重点对“暂减假”案卷的证据资料、具体内容以及“事实、条件、程

序、适用法律、案卷规范”五个核心要件进行精查细核,并及时总结运行经验,统筹编制《案件办理工作手册》、办案中心工作职责、运行规则等配套制度,确保案件办理质量和队伍素质能力得到双提升、双促进。

在今后的工作中,该监狱将以规范化管理建设为抓手,全面加强案件办理标准,进一步规范执法流程,切实维护司法公平正义。

(周继新)

党建引领提素质 强化监管促规范

尼尔基讯 今年以来,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗看守所和拘留所党支部积极推动党建创新工作,充分发挥最强党支部战斗堡垒引领作用,以党建带队建,以队建促工作的思路,扎实开展监管工作迈向新台阶。

该所牢牢把握“公安姓党”的政治属性,始终把党建工作摆在第一位,把党建工作与监管业务工作同部署、同推进。严格落实组织生活会、“三会一课”、民主评议党员等制度,严抓思想教育、严格规范管理;积极开展主题党日、集中学习政治理论等活动;定期开展谈心谈话、廉政谈话,增强民警自律意识,及时打好“预防针”;依托公安监所公共服务平台,进一步保障和服务律师预约会见、办案单位提审工作,减少不必要的等待,提高工作效率;对在押人员家属网上汇款业务,进一步规范监所财务管理,有效提升监所服务水平。

(汪怀宝)

做好疾病预防工作 保障在押人员健康

白音察干讯 入冬以来,乌兰察布市察右后旗看守所积极做好在押人员防病工作,确保在押人员身体健康和监所安全稳定。

为提高在押人员防病能力,驻所医生向在押人员讲解了冬季常见疾病的病理常识,增强在押人员卫生保健意识,督促在押人员树立干净整洁的卫生习惯;针对冬季易出现的病症,该所备足冬季常用药品,每日对所内所有区域进行消毒,并对所有垃圾进行清理;对监区监室供热设施提前检修,确保在押人员温暖过冬;该所严格落实一日生活制度,每天定时组织在押人员活动,对于患有感冒、高血压、心脑血管等疾病的在押人员重点观察,防止在押人员发生意外;根据冬季特点,该所科学搭配饮食,确保在押人员吃的热乎乎、干净健康。

(郭成 武伟 刘锦峰)

严查酒驾零容忍 百日攻坚在行动

本报讯 (记者李亮 通讯员王美丽)为进一步净化辖区道路交通环境,持续保持对酒驾、醉驾等各类道路交通违法行为的高压严管态势,全力维护秋冬季道路交通安全形势持续平稳,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队持续推进百日攻坚夜查统一行动,重拳整治各类道路交通违法行为。

行动中,该大队执勤民警针对酒驾、醉驾、无证驾驶、涉牌涉证、超员、超载、疲劳驾驶、不系安全带等交通违法行为进行重点检查,全面提升路面管控能力。同时,执勤民警还对违法驾驶人进行交通安全教育,告知驾驶人道路通行注意事项,讲解酒驾等违法行为的危害性,提高广大驾驶人自觉遵守道路交通安全法律法规意识,从源头上遏制道路交通安全隐患的发生。

明安图讯 近日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局伊克淖尔派出所民辅警深入辖区走访排查矛盾纠纷,成功调解一起经济纠纷,用实际行动解决群众的揪心事、烦心事、闹心事,切实提升人民群众的幸福感和满意度。

安徽某公司承接的张北一胜利1000KV

转化主题教育成果

本报讯 (记者唐旺勤 通讯员张子阳)今年以来,呼和浩特市和林格尔县政法系统把高质量开展主题教育作为重要政治任务,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,以全职能履职持续优化法治化营商环境,保障和林县经济社会高质量发展。

和林县委政法委始终把开门纳谏搞教育作为主题教育的落脚点,持续推动每条措施都落地见效。和林县公安局成立了全

优化法治营商环境

市首家优化法治化营商环境驻企服务站,精准把握企业的法律需求。和林县人民法院积极推动解决全县中小企业所涉问题、所遇困难、所临风险,确保涉企事项“事事有回音”。和林县人民法院创新性归纳了“345”工作法,以更优诉讼服务提升企业满意度。和林县司法局以服务经济发展为导向,努力营造高效透明、公平公正的营商环境。

开展专项检查整治 助力城市“气质”提升



呼和浩特讯 为切实提升人居环境品质,呼和浩特市玉泉区城管局以“精准、到位、有效”为目标,深入开展大气污染防治专项检查整治行动,努力做好大气污染防治工作。

强化源头管控,突出工作重点。该局严格按照文明施工“六个百分百”要求,采取定期检查和突击检查的方式,深入辖区施工工地,全面检查围挡设置、场站硬化、物料苫盖、湿法作业、车辆冲洗、密闭运输规范情况。对检查过程中发现的问题,现场督促施工单位及时整改。

开展供热专项检查

敖勒召其讯 近日,鄂尔多斯市鄂托克前旗市场监督管理局城川市场监督管理所积极开展供暖锅炉特种设备专项检查工作,用心用力用情办好民生实事,为辖区冬季供暖安全保驾护航。

此次检查,重点以锅炉使用单位是否进行自查自纠,是否建立安全管理制度和岗位责任制度并有效落实等。要求使用单位加强对供暖设备的检查和维修,及时消除安全隐患。

严打违法挖掘行为

本报讯 (记者王瑶 通讯员樊彪)近日,通辽铁路公安处白音胡硕车站派出所辖区铁路沿线为主战场,精心组织、周密部署,加强对在铁路保护区内挖沙取土、挖掘坑穴违法行为的打击治理,确保铁路行车安全。

该所立足“线路安全是命”的理念,深入分析研判辖区110公里铁路线路的治安特

加强动态监管,提升执法成效。根据渣土车辆运输、倾倒规律特点,该局坚持源头治理与动态整治相结合,组织执法人员对过往渣土运输车辆进行检查。同时,在易发生偷倒、乱倒区域布控蹲守。

压实链条责任,形成闭环模式。该局加大建筑垃圾全流程监管力度,强化从源头产出到中途运输至末端消纳全程监管,形成闭环式管理模式,堵塞偷倒乱倒监管漏洞。

(裴少博)

确保设备安全运行

患,做好备用热源、备品备件、抢修机具、抢修队伍等各项准备,及时应对供热突发事件,保证供暖期锅炉的安全运行。

同时,该所检查人员对供热企业现场解读特种设备使用单位主体责任落实工作方案、特种设备风险隐患排查工作方案等,要求使用单位严格落实“日管控、周排查、月调度”等工作制度,确保供热期特种设备的平稳运行。

(格日乐图)

全力护航铁路平安

点,对21处重点地段有针对性的开展专项整治。行动中,共查处在铁路保护区内挖掘坑穴人员2人,均依法给予了行政处罚。同时,该所民警深入沿线苏木嘎查,开展法治安全宣传,通过发放宣传手册、现场讲解案例、开展集中宣讲等形式,提升老百姓尊法守法意识,共同守护好铁路这个老百姓的“幸福路”。

(武可默)

发挥志愿服务力量 汇聚消防宣传合力

通辽讯 为动员全社会广泛关注消防安全,丰富拓展“119”消防宣传月系列活动,扩大消防宣传覆盖面和影响力,连日来,通辽市消防救援支队围绕“预防为主、生命至上”主题,发动10支消防宣传志愿服务队力量,开展消防安全宣传活动。

在“119”消防宣传月期间,各行业消防宣传志愿服务队紧扣行业特点,开展形式多样的宣传活动,社区消防宣传队走进居民家中、美团骑手入户送“安全餐”、乌兰牧骑消防主题惠民演出、消防主题共享单车走街串巷……宣传活动形式新颖,内容丰富,受到群众广泛好评。

近年来,通辽市消防救援支队不断拓展消防志愿者服务阵地,扩大消防宣传覆盖面和影响力,将“消防+”融入各行各业,致力打造“志愿力·消费圈”,以各行业消防志愿者足迹汇聚成消防宣传“包围圈”,逐步建立“消防+乌兰牧骑”“消防+邮”“消防+外卖”“消防+共享单车”等10支消防宣传志愿服务队,志愿者人数多达15万人,各行业消防志愿者把消防宣传与邮政包裹、文艺节目等内容结合起来,从而使消防常识以“衣食住行”等方式送进千家万户,实现“习惯安全、人人消防”的良好氛围。

(郑文雅)

举办专题文艺汇演 展现队伍精神风貌

阿拉善讯 11月11日晚,阿拉善盟消防救援支队举办了“培根铸魂立新功、扬帆筑梦火焰蓝”——深入学习贯彻习近平总书记向国家综合性消防救援队伍授旗致训词五周年文艺汇演。

晚会分为《换羽新生、不忘初心》《忠诚本色、使命担当》《蓝焰雄心阔步新征程》三个篇章16个节目,通过诗歌朗诵、歌舞合唱、情景再现、传统节目、相声、小品等丰富多样的艺术表现形式,为观众带来了一场视听盛宴。整场晚会大气磅礴、高潮迭起,生动展现了阿拉善盟消防救援支队改革转制以来忠实践行习近平总书记授旗致训词精神的新风采、新变化,真实讴歌了全盟消防指战员转制不转志、改革不改色的忠诚品质,集中反映了全盟消防救援队伍在上级党委和地方政府党委的坚强领导下,铭记领袖嘱托,忠诚践行誓言,不忘初心、牢记使命,打旗奔跑、砥砺奋进的生动实践。

支队政治部主任王建新说:“在习近平总书记为国家综合性消防救援队伍授旗致训词五周年之际、国家消防救援局组建起航之年,我们举办这场晚会,全面总结展示全盟消防救援事业发展成果和队伍良好精神风貌,用激扬奋进丰硕成果,用初心激发使命担当。”

(何欢)

打造特色公交专线 加强消防安全宣传

赤峰讯 为进一步丰富消防宣传形式,拓宽消防宣传阵地,推动消防宣传工作纵深发展,增强广大群众消防安全意识,近日,赤峰市“消防宣传公交专线”正式发车运行。

“消防宣传公交专线”是由赤峰市消防救援支队和赤峰市公共交通责任有限公司共同打造的一条精品消防文化主题公交专线。该线路由17路公交车承载,从始发站桥北公交车枢纽站开往赤峰二中,途经36个站点,是连接赤峰中心城区红山区与松山区的一条重要的消防安全宣传线路。

此次定制的17路消防文化主题公交车,在整体设计上融入了支队IP形象“安安”等消防元素,依托公交车的车身、座椅、车载视频等载体,以漫画、海报、动画等形式呈现,通过通俗易懂的消防安全标语提示、触目惊心的火灾警示教育片及生动形象的科普动画,进一步加强家庭防火、火场逃生自救等消防常识的普及。

“消防宣传公交专线”将充分发挥流动优势,加大社会面消防安全提示宣传力度,增强全民消防安全意识和素质,提高全社会抵御火灾风险的能力,营造“习惯安全、人人消防”的浓厚氛围,为赤峰市经济社会高质量发展提供更加坚实的消防安全保障。(赤峰市消防救援支队供稿)

内蒙古消防救援总队提示:学校、商业区等人员密集场所,要定期开展消防安全检查,消除火灾隐患。



悉心调解化干戈 定分止争促和谐

线路工程,在伊和淖尔苏木施工期间与承包线路基础施工方产生了经济纠纷,该所民警了解情况后,邀请当事人双方坐下来,耐心倾听双方诉求。通过民警晓之以理、动之以情的释法析理,双方最终达成和解,握手言和。

伊和淖尔派出所积极践行新时代“枫桥经

验”,牢固树立“派出所主防”工作理念,紧紧围绕“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”工作目标,积极深入辖区开展矛盾纠纷大排查、大化解,推出事前预防、事中化解、事后稳控的工作法,从源头上预防和减少矛盾纠纷,有力维护了辖区社会和谐稳定。

(武可默)